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Fibre Channel裝置解析度

FC識別畫面會顯示光纖通道裝置的WWN和WWPN、這些裝置的主機尚未透過自動裝置解
析來識別。此畫面也會顯示已手動解決裝置問題的所有裝置。

已手動解析的裝置狀態為「OK」、並識別用於識別裝置的規則。遺失的裝置狀態為「Unidentified」（未識別
）。本頁列出識別裝置的總涵蓋範圍。

您可以在FC識別畫面左側選取多個裝置、以執行大量動作。將游標移到裝置上、然後選取清單最右側的識別或
取消識別按鈕、即可在單一裝置上執行動作。

「Total overage（總涵蓋範圍）」連結會顯示您組態的「Number of devices identified / Number of devices

Available（已識別的裝置數量/可用的裝置數量）」清單：

• SRM別名

• 儲存別名

• 交換器別名

• 區域

• 使用者定義

手動新增Fibre Channel裝置

您可以OnCommand Insight 使用「裝置解析度FC識別」索引標籤中的手動新增功能、將
光纖通道裝置手動新增至支援功能。此程序可用於預先識別預期未來會探索的裝置。

開始之前

若要成功將裝置識別新增至系統、您必須知道WWN或IP位址和裝置名稱。

關於這項工作

您可以手動新增主機、儲存設備、磁帶或未知的光纖通道裝置。

步驟

1. 登入Insight Web UI

1



2. 按一下「管理>*裝置解析度*」

3. 按一下「* FC identi*」索引標籤。

4. 按一下「新增」按鈕。

隨即顯示Add Device（新增裝置）對話方塊

5. 輸入WWN或IP位址、裝置名稱、然後選取裝置類型。

結果

您輸入的裝置會新增至FC識別索引標籤中的裝置清單。「Rule」被識別為「Manual」（手動）。

從CSV檔案匯入Fibre Channel裝置識別

您可以使用OnCommand Insight CSV檔案中的裝置清單、將光纖通道裝置識別碼手動匯入
到「物件解析」功能。

開始之前

您必須擁有正確格式的CSV檔案、才能將裝置識別碼直接匯入裝置解析度功能。適用於Fibre Channel裝置
的CSV檔案需要下列資訊：

WWN

IP

名稱

類型

最佳實務做法是先將FC識別資訊匯出至CSV檔案、對該檔案進行所需的變更、然後再將檔案匯
入FC識別。如此可確保預期的欄位以適當的順序出現。

若要匯入FC識別資訊：

步驟

1. 登入Insight Web UI。

2. 按一下「管理>*裝置解析度*」

3. 選取「* FC identify 」（ FC識別*）標籤。

4. 按一下*識別*>*識別檔案* .

a. 瀏覽至包含您要匯入之CSV檔案的資料夾、然後選取所需的檔案。

您輸入的裝置會新增至FC識別索引標籤中的裝置清單。「規則」被識別為「手動」。
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將Fibre Channel裝置識別碼匯出至CSV檔案

您可以從OnCommand Insight 「無法分辨」功能將現有的Fibre Channel裝置識別碼匯出
至CSV檔案。您可能想要匯出裝置識別碼、以便加以修改、然後再將其匯入Insight、然後
再將其用於識別與原先與匯出識別碼相符的裝置。

關於這項工作

當裝置具有類似屬性、可在CSV檔案中輕鬆編輯、然後匯入系統時、可能會使用此案例。

當您將光纖通道裝置識別匯出至CSV檔案時、檔案會依照所示順序包含下列資訊：

WWN

IP

名稱

類型

步驟

1. 登入Insight Web UI。

2. 按一下「管理>*裝置解析度*」

3. 選取「* FC identify 」（ FC識別*）標籤。

4. 選取您要匯出其識別碼的光纖通道裝置。

5. 按一下匯出  圖示。

6. 如果您要開啟CSV檔案或儲存檔案、請選擇此選項。
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